

జనవాణి

సోనాక్షితో ఇంటిమేట్ సీన్స్

.అందుకే సిగ్గుపడ్డాను:

'హిరామండీ' నటుడు



ఎడిటర్: పెద్ది సామ్య పబ్లిషర్: తెలంగాణ మంగళవారం 07-5-2024

సంపుటి :1

సంచిక :11

పేజీలు : 8

వెల : 5-00

కలెక్టర్లను అనవసరంగా వేధించొద్దు

- ఇసుక అక్రమ మెనింగ్ కేసులో ఈడికి సుప్రీంకోర్టు స్పష్టికరణ



బీజేపీ, బీఆఎస్ రాష్ట్రానికి చేసిందేమీ లేదు

- బీసీకల్ రోడ్ షోలో మంత్రి పాంగులేటి
- దేశ సంపద ప్రజలకు చెందాలనేదే రాహుల్ నినాదం: భట్టి
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి కోటేష్ యాదవ్



కేసీఆర్ ను తిడితే

తెలంగాణను తిట్టినట్టే

కాంగ్రెస్ మోసం.. నాలుగు నెలలకే తెలంగాణ ఆగం గ్యారంటీలు అమలైన గ్రామాల్లో మేం ఓట్లు అడగం అమలుకాని గ్రామాల్లో హస్తం పాల్చి ఓట్లు అడగొద్దు కేసీఆర్ దెబ్బకు రైతుబంధు, పంటనష్టం పైసలిస్తున్నరు రాష్ట్రంలో హీట్ వేవ్.. బీఆర్ఎస్ వేవ్ నడుస్తున్నయే రేవంత్ ఐదు అంటే.. రాహుల్ ఆరు అంటుండు కాంగ్రెస్ కు రేవంత్తో అపాయం పొంచి ఉన్నది



గజ్వేల్, సర్కారు, మే 6: జనవాహిని

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను తిడితే, తెలంగాణను తిట్టినట్టేనని మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. సోమవారం మెదక్ జిల్లా సర్కారులో మీడియాతో, బీఆర్ఎస్ మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రామిరెడ్డికి మద్దతుగా సిద్దిపేట జిల్లా ములుగు, కుకునూర్ పల్లి, కొండపాకలో రోడ్ షోలో పాల్గొని మాట్లాడారు. 'తెలంగాణ తెచ్చిన కేసీఆర్ ను తిట్టడం రేవంత్ రెడ్డికి మంచిదా? కేసీఆర్ వయసెంత? నీ వయసెంత? కేసీఆర్ లేకుంటే నువ్వు సీఎం అయ్యేవాడివా? ఆంధ్రా నాయకుల అడుగులకు మడుగులు ఒత్తే నువ్వు బీఆర్ఎస్ ను విమర్శించటమా?' అని రేవంత్ పై ధ్వజమెత్తారు. మెదక్ జిల్లా కీర్తిని ఆకాశానికి ఎత్తిన కేసీఆర్ ను తిట్టడం సరికాదని, పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం కొత్త జిల్లాలను కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేస్తే, ఆ జిల్లాలను రద్దు చేస్తామనటం ఎంతవరకు సమంజసం? అని ప్రశ్నించారు. జిల్లాల రద్దును వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

వికె 2లో ఫీజు

ఉరుములు, మెరుపులతో ఈ జిల్లాల్లో వర్షాలు..

జనవాహిని, తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షపాతం నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు పడే సూచనలున్నాయని పేర్కొంది. తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షపాతం నమోదయ్యే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు పడే సూచనలున్నాయని పేర్కొంది. సోమవారం నిర్మల్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, హన్మకొండ, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి, సంగారెడ్డి, వికారాబాద్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని చెప్పింది. మంగళవారం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, జనగాం, సిద్దిపేట, భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది.



కవితను అందుకే అరెస్ట్ చేశారు

మోడీ, రేవంత్ సర్కారుపై కేసీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు

నిజామాబాద్ జనవాహిని కేంద్రంలోని బీజేపీ, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలపై విమర్శలు ఎక్కువైతూ బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం నిజామాబాద్ లో బస్సు యాత్ర నిర్వహించారు. ఇందుకు బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాబిరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కేంద్రంలోని మోడీ పాలన వల్ల తెలంగాణకు ఏమైనా మేలు జరిగిందా? అని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఈ పదేళ్ల కాలంలో మోడీ 150 నినాదాలు చెప్పారని, మోడీ ఇచ్చిన నినాదాల్లో ఒక్కటైనా నిజమైందా? అని



నిలదీశారు. సబ్ కా సాత్, సబ్ కా వికాస్ అని అభ్యర్థులు ఎ ఎన్నికల తేదీలు కర్ణాటకలో మోడీ అంటే.. దేశం సత్యనాశ్ అయ్యిందని ఎన్నికలు జరిగే నియోజకవర్గాలు ఇవే: ఆరోపించారు. మోడీ అచ్చే దిన అంటే, రైతులు రంగంలో స్టార్ హీరో భార్య, బొమ్మెకర్ణాటకలో చచ్చేదీన్ వచ్చిందని విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగే నియోజకవర్గాలు

మోదీజీ.. ఇది కుటుంబ పాలనా కాదా?..

ఓటమిని అంగీకరించిన కాంగ్రెస్



- దేశంలో ఎట్టియే కూటమిదే విజయం

- రాజమండ్రి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ

మతోన్నాద బజెపిని ఓడిద్దాం.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి నిబలపరుద్దాం

జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి మే 06 బషీరాబాద్ :18వ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మతోన్నాద బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఓడించాలని ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకోవాలని %జూబీ% అధ్యక్షులలో బషీరాబాద్ మంత్రీ గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది.



ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశంలో ఈ పది సంవత్సరాలలో దేశంలో బిజెపి పరిపాలనలో అభివృద్ధి చెందింది ఏం లేదని కేవలం బడా కార్పొరేట్ సంస్థల జేబులు నింపడం తప్ప పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు కార్మిక, కర్షకులకు చేసినదేమీ లేదని దేశంలో ఉన్న సంపద మొత్తం బడా పెట్టుబడిదారులకు దోచిపెట్టడం తప్ప దేశ అభివృద్ధికి చేసిన ఏమీ లేదని తెలియజేయడం జరిగింది. రోజురోజుకు దళితుల పైన దాడులు, ప్రశ్నించే గొంతులకు పైన అక్రమ కేసులు బనాయిస్తూ, మానవ హక్కులను కాలరాస్తున్న పరిస్థితి నేడు దేశంలో నెలకొన్నదని తెలియజేయడం జరిగింది. ఇప్పటికే ఆదివాసుల పైన తీవ్రమైన దాడులు చేస్తూ వన సంపదను మొత్తం కార్పొరేట్లకు దోచి పెట్టాలని హింసకాండ చేస్తుందని తెలియజేయడం జరిగింది. మళ్లీ ఈ

మతోన్నాద బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే భారత రాజ్యాంగాన్ని గెలిపించాలని, ఇప్పటికే రైతుల పైన దాడులు కార్మిక ,కర్షకుల చట్టాలను మారుస్తూ వారి హక్కులను కాలరాస్తున్న ఈ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేయడం జరిగింది. ఇప్పటికైనా ప్రజలందరూ మేలుకొని భారత రాజ్యాంగాన్ని, మానవ హక్కులను, కార్మిక, కర్షక, పేద బడుగు బలహీన

వర్గాల హక్కులను కాపాడుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్, బుగ్గప్ప, బషీరాబాద్ మండల నాయకులు సురేష్, రాములు, మానేప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ లు రెండు ఒక్కటే. ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి మే 06వేవెళ్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి గారికి మద్దతుగా ఈ రోజు తాండూర్ ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి గారు బషీరాబాద్ మండలంలోని రెడ్డి ఘనపూర్, మంత్రాపి, కంసాన్ పల్లి, పర్వత పల్లి, మర్పల్లి, నీలాపల్లి- జలాల్ పూర్ తో పాటు మండలం లో పలు గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి గారు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ మూడు నెలల క్రితం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులను మీరందరూ ఓడించి ఇంట్లో కుర్చీపెట్టిన, రాష్ట్రం లో అధికారం లేకపోయిన కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ తో కుమ్మక్కై మళ్ళీ గ్రామాలలోకి ఓట్లు అడగటానికి వస్తున్నారని, వారి దగ్గర అధికారమే లేనప్పుడు ప్రజలకు ఏం విధంగా మంచి చేస్తుందని మీరందరూ ఆలోచించాలని అన్నారు. ముదిరాజ్, బిసి సామాజిక వర్గం తో ఓట్లు అడుగుతున్న బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధికారంలో పదేళ్లు ఉన్న బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ బి.సిలకు ఏం చేసిందో చెప్పాలని అన్నారు.. అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే రాష్ట్రంలో ఎన్నో మార్పులు వచ్చాయని అన్నారు.

మీడియా సమావేశం

తండాలు అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి మే 06 బషీరాబాద్ మండల ఎన్నికల ప్రచారం లో నీళ్ళపల్లి గ్రామంలో పత్రిక సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి గారు మరియు ఆర్ టి ఐ మాజీ కమీషనర్ డా. గూగులోత్ శంకర్ నాయక్ గారు .ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తాండూర్ నియోజకవర్గంలో సూమరు 120 నుంచి 130 గిరిజన తండాలు ఉన్నాయని ఏ తండా లో చూసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ చూసిన అభివృద్ధి కనిపిస్తుందని ఏ తండా లో చూసిన గిరిజన సోదరులందరు కాంగ్రెస్ పార్టీ కి సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతున్నారని అన్నారు. వివిధ రంగాల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించి గిరిజన సోదరుల అభివృద్ధి కి పాటుపడిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ గెలిస్తే దళితులకు, గిరిజనులకు తీవ్రమైన నష్టం జరుగుతుందని, బడుగు బలహీన వర్గాలకు మంచి జరగాలంటే కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ రావాలని అన్నారు.

'జెసిబి డ్రెవర్ కి న్యాయం చేసిన'-బిఆర్ఎస్ కేవి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్...

పటాన్నెరు(జనవాహిని న్యూస్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్)జొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలోని జొల్లారంలో ఇండస్ట్రీ ఏరియాలో జెసిబి ఓనర్ రవి దగ్గర, సతీష్ అనే కార్మికుడు డ్రెవర్ గ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పని చేయడం జరుగుతుంది... సతీష్ ని ఓనర్ రవి జెసిబి డ్రెవర్ గ తీసివేయడం జరిగింది... సతీష్ కు గత సంవత్సరం నవంబర్, డిసెంబర్ రెండు నెలల వేతనం 60/-వేల రూపాయలు రావాల్సి ఉండగా ఇవ్వకుండా దుర్భాషలాడి డ్రెవర్ ని బెదిరించి పంపించేవాడు అతనికి ఏం చేయాలో అర్థం కాక ఎవరైతే మనకు న్యాయం చేస్తారో అని తోటి డ్రెవర్ ద్వారా తెలుసుకొని బిఆర్ఎస్ కేవి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్ అతని గురించి తెలుసుకొని రవి సింగ్ కార్యాలయం వద్దకు వెళ్లి డ్రెవర్ సతీష్ కు జరిగిన అన్యాయం చెప్పుకున్నారు, ఆ తర్వాత



వెంటనే స్పందించిన రవిసింగ్ హుటాహుటిన ఇప్పించడం జరిగింది... డ్రెవర్ సతీష్, జెసిబి ఓనర్ రవి దగ్గరికి వెళ్లి డ్రెవర్ కు నాయకుడు రవిసింగ్ కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు... ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్, సుదర్శన్, జగన్, ప్రేమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

దేశానికి నరేంద్రమోడీ పాలనే శ్రీరామ రక్ష

రామ గుండం కార్పొరేషన్ లక్ష్మీ నగర్(జనవాహిని ప్రతినిధి మల్లేష్) భారతీయ జనతా పార్టీ రామగుండం కార్పొరేషన్ లక్ష్మీనగర్ మండల్ అధ్యక్షులు కోడూరి రమేష్ అధ్యక్షములో 38వ డివిజన్ లో మరోసారి మోడీ ప్రధాని కావాలని చెప్పి గడప గడప ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహిస్తూ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా గోమాన శ్రీనివాస్ ని అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలని ఈ కార్యక్రమానికి రామగుండం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కందుల సంధ్య రాణి విచేయగా తను మాట్లాడుతూ దేశానికి నరేంద్రమోడీ పాలనే శ్రీ రామ రక్ష అని అయోధ్య రామ నిర్మాణం , 370అర్కల్, స్మశానవాటికలు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాలు, పారిశుధ్యం, ఎల్ ఈ డి బల్బులు, ఉచితంగా జన్ ధన్ ఖాతాలు, ఉచిత గ్యాస్ కనెక్షన్ లు, ఎరువుల సబ్సిడీ, ఉచిత కరోనా వ్యాక్సిన్ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో విజయ వంతులైన పథకాలు ప్రతి పౌరినికి అందే విధంగా ఆయన కార్యక్రమాలు వున్నాయని కనుక మరోసారి మోడీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల్ ఇంచార్జి ముకిరి రాజు, కొండపర్తి సంజీవ్, కోట మల్లేష్, గోవర్ధన్ , శివ, అప కవిత, శంష, యోగి, శ్రవణ్ మరియు కాలని వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కట్టే కొత్త మిషన్ ప్రారంభోత్సవం చేసిన నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూలు జిల్లా (మరికల్ గ్రామం న్యూస్ ప్రతినిధి జంగయ్య) ౨-బీనాగర్ కర్నూల్ మరికల్ గ్రామంలో కట్టే కొత్త మిషన్ ప్రారంభించిన నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచకుల్లా రాజేష్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు మండల స్థాయి నాయకులు డి వెంకట్రాంరెడ్డి శ్రీనివాస్ బహదూర్ దానం బాలాజీ మరకలు పార్టీ ప్రెసిడెంట్ సిద్దిట్లం నర్సింలు మర్పల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జ్ఞాన బుచ్చిరెడ్డి మరికంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యువకులు ముందుకు వచ్చి వ్యాపార అభివృద్ధి చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు మరియు యువకులు వ్యాపారంలో ఎదుగుటకు కొన్ని సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు



మెడక్ బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి మద్దతుగా కెసిఆర్ రోడ్ షో



పటాన్నెరు(జనవాహిని న్యూస్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్) బిఆర్ఎస్ పార్టీ మెడక్ లోక్ సభ అభ్యర్థి శ్రీ వెంకటరామిరెడ్డి కి మద్దతుగా.. ఈ నెల 8వ తేది సాయంత్రం 6:00కి పటాన్నెరు పట్టణంలో నిర్వహించ తలపెట్టిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రోడ్ షో కార్యక్రమం పై నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్యులతో సమావేశమైన రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు పటాన్నెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలు, డివిజన్లు, మున్సిపాలిటీల నుండి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు, కార్యకర్తలు రోడ్ షో కార్యక్రమానికి హాజరయ్యేలా చూడాలని ఆయన సూచించారు. ఇందుకు అనుగుణంగా ప్రణాళికలు రూపొందించు కోవాలని అన్నారు. ప్రతిరోజు గడపగడపకు వెళ్లి పార్టీ ప్రచారాన్ని విస్తృతం చేయాలని కోరారు. హాజరైన పార్టీ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



రోజంతా ఒడుదొడుకుల్లో..

చివరికి ఫ్లాట్ గా ముగిసిన సూచీలు

ముంబయి: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు ఫ్లాట్ గా ముగిశాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లకు సుంచి సానుకూల సంతకాలతో ఉదయం లాభాల్లో ప్రారంభమైన సూచీలు.. రోజంతా ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాయి. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వరంగ బ్యాంక్ షేర్లలో అమ్మకాల ఒత్తిడి కనిపించింది. దీంతో సెన్సెక్స్ స్వల్పంగా లాభపడగా.. నిష్ఠీ స్వల్పంగా నష్టపోయి 22,400 స్థాయికి చేరింది. సెన్సెక్స్ ఉదయం 74,196.68 పాయింట్లు (క్రితం ముగింపు 73,878.15 పాయింట్లు) పర్ల లాభాల్లో ప్రారంభమైంది. తర్వాత ఓ మోస్తరు లాభాల్లో కొనసాగిన తర్వాత ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాయి.

ప్రారంభమైన సూచీలు.. రోజంతా ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాయి. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వరంగ బ్యాంక్ షేర్లలో అమ్మకాల ఒత్తిడి కనిపించింది. దీంతో సెన్సెక్స్ స్వల్పంగా లాభపడగా.. నిష్ఠీ స్వల్పంగా నష్టపోయి 22,400 స్థాయికి చేరింది. సెన్సెక్స్ ఉదయం 74,196.68 పాయింట్లు (క్రితం ముగింపు 73,878.15 పాయింట్లు) పర్ల లాభాల్లో ప్రారంభమైంది. తర్వాత ఓ మోస్తరు లాభాల్లో కొనసాగిన తర్వాత ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొన్నాయి.



ఇంట్రాడేలో సెన్సెక్స్ 73,786.29 - 74,359.69 మధ్య చలించింది.

ఇండిజీన్ ఐపీఓ ప్రారంభం..
రూ.1,842 కోట్ల సమీకరణ లక్ష్యం

ముంబయి: ఆరోగ్యసంరక్షణ రంగంలోని సంస్థలకు సాంకేతిక సేవలు అందించే ఇండిజీన్ లిమిటెడ్ ఐపీఓ సోమవారం ప్రారంభమైంది. రూ.1,842 కోట్లు సమీకరించేందుకు సిద్ధమైంది. మే 8న పబ్లిక్ ఇష్యూ ముగియనుంది. ధరల శ్రేణి రూ.430-452గా నిర్ణయించింది. మదుపర్లు రూ.14,916తో కనీసం 33 షేర్లకు (ఒక లాట్) బిడ్లు దాఖలు చేయాలి. ఈ ఐపీఓలో (%xఅవసరపాప గ్రూ%) రూ.760 కోట్ల విలువ చేసే కొత్త షేర్లను జారీ చేస్తున్నారు. మరో రూ.1,082 కోట్ల షేర్లను 'ఆఫర్ ఫర్ సేల్' కింద విక్రయిస్తున్నారు. పబ్లిక్ ఇష్యూలో 50 శాతం షేర్లను అర్హతగల సంస్థాగత మదుపర్లు 15 శాతం సంస్థాగతేతర మదుపర్లు 35 శాతం రిటైల్ ఇన్వెస్టర్లకు రిజర్వ్ చేశారు. ఈ కంపెనీ ఇప్పటికే యాంకర్ ఇన్వెస్టర్ సుంచి రూ.549 కోట్లు సమీకరించింది. రూ.452 ధర వద్ద 1.21 కోట్ల షేర్లను విక్రయించింది. ఈ ఐపీఓ ద్వారా సమీకరించిన నిధులను రుణ చెల్లింపులు, మూలధన అవసరాలు, గత కొనుగోళ్ల బకాయిలు, సాధారణ కార్పొరేట్ అవసరాలకు వినియోగించనున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. ఇండిజీన్ ను 1998లో స్థాపించారు. ఈ కంపెనీ బయోఫార్మా, బయోటెక్, వైద్య పరికరాల తయారీ రంగంలోని సంస్థలకు టెక్ ఆధారిత సేవలు



అందిస్తుంది. ఉత్పత్తుల అభివృద్ధి, వాణిని మార్కెట్లోకి విడుదల చేయడం, క్లినికల్ ట్రయల్స్, నియంత్రణాపరమైన అంశాలు, ఫిర్యాదులు, అమ్మకాల వంటి విభాగాల్లో కంపెనీలకు తోడ్పాటునందిస్తుంది. 2023 మార్చితో ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో కంపెనీ ఆస్తుల విలువ రూ.2,203 కోట్లుగా ఉంది. ఆదాయం రూ.2,364 కోట్లు, వన్నేతర లాభం రూ.266 కోట్లుగా నమోదైంది. ఐపీఓ వివరాలు సంక్షిప్తంగా..

ఐపీఓ తేదీలు: మే 6-8
ధరల శ్రేణి: రూ.430-452
షేరు ముఖ విలువ: రూ.2
కనీసం కొనాల్సిన షేర్ల సంఖ్య: 33 (ఒక లాట్)
కనీస పెట్టుబడి: రూ.14,916
అలాట్ మెంట్ తేదీ: మే 9
రిఫండ్ తేదీ: మే 10
డీమాండ్ ఖాతాలకు షేర్ల బదిలీ: మే 10
లిస్టింగ్ తేదీ: మే 13

లేని సీట్లు అమ్మి..
రూ.550 కోట్ల ఖైన్ కట్టి..
ఓ విమానయాన సంస్థ నిర్వాకం!



సిడ్నీ: లాభాల కోసం అక్రమ విధానాలను అనుసరించిన ఆస్ట్రేలియా విమానయాన సంస్థ కాంటాన్ (%ఔయిఠ్ఠుం%) వివరకు మూల్యం చెల్లించుకుంది. 'ఫోస్ట్ ఫైట్స్' పేరిట ప్రాచుర్యం పొందిన కుంభకోణంలో 66 మిలియన్ డాలర్ల (దాదాపు రూ.550 కోట్లు) జరిమానా చెల్లించేందుకు సిద్ధమైంది. ముందుగానే రద్దయిన విమానాల్లోని టికెట్లను సైతం కాంటాన్ విక్రయిస్తూ వచ్చింది. ఈ విషయాన్ని సంస్థ స్వయంగా అంగీకరించినది ఆస్ట్రేలియా నియంత్రణా సంస్థ తెలిపింది. దీంతో 66 మిలియన్ డాలర్ల జరిమానాతో పాటు 86 వేల మంది ప్రయాణికులకు 13 మిలియన్ డాలర్ల పరిహారం చెల్లించాలని ఆదేశించింది. లాభాల కక్కుతో కంపెనీ చేసిన నిర్వాకం ఏమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదని బీమాట్లు పెట్టింది. అనేక మంది వ్యాపారులు, పర్లటకులు రద్ద చేసిన విమానాల్లోని టికెట్లు బుక్ చేసుకొని నష్టపోయారని తెలిపింది. "మాడు రోజుల ముందే రద్దయిన విమానాల టికెట్లను సైతం విక్రయించాం. మా కస్టమర్లకు నష్టం కలిగించాం. ప్రమాణాలను పాటించడంలో విఫలమయ్యాం. ప్రయాణికులకు సకాలంలో నోటిఫికేషన్లు పంపలేకపోయాం. దానికి క్షమాపణ చెబుతున్నాం" అంటూ కాంటాన్ సీకేట వనెస్సా హాడ్సన్ తమ తప్పును అంగీకరించారు. దాదాపు 103 ఏళ్ల చరిత్ర ఉన్న సంస్థ ఈ తరహా అనైతిక విధానాలను అవలంబించడంపై ప్రయాణికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. టికెట్ల ధరలు పెంచడం, సేవల నాణ్యతలో లోపాలు, కరోనా సమయంలో 1,700 మంది నిబ్బంది తొలగింపు వంటి అంశాల్లోనూ ఈ సంస్థ తీవ్ర విమర్లులు ఎదుర్కొంది. గత ఏడాది ఈ కంపెనీ 1.1 బిలియన్ డాలర్ల లాభాన్ని నమోదు చేసింది.



హైదరాబాద్ 'షేఆఫ్' ఛాన్సీకు ముంబయి ఎసరు పెడుతుందా ?

: ఐపీఎల్ 17వ సీజన్లో వాంఖడే వేదికగా ముంబయి - హైదరాబాద్ జట్ల మధ్య మ్యాచ్ జరగనుంది. ముంబయికి ఈ మ్యాచ్ ఫలితంతో ప్రయోజనం లేదు. మరోవైపు ఈ మ్యాచ్లో ఓడితే హైదరాబాద్ షేఆఫ్ అవకాశాలు సన్నగిల్లుతాయి. ఐపీఎల్లో రెండో అత్యధిక స్కోరు 277/3 ముంబయిపై హైదరాబాద్ చేసినదే. నన్రైజర్స్ త్రయం అభిషేక్, ట్రావిస్ హెడ్, క్లాస్ దూకుడుకు ముంబయి బొలర్లు బలైన సంగతి తెలిసిందే. ముంబయి - హైదరాబాద్ జట్లు 22 మ్యాచుల్లో తలపడ్డాయి. ముంబయి 12, సన్రైజర్స్ 10 మ్యాచుల్లో గెలిచాయి. వాంఖడేలో మాత్రం ముంబయిదే ఆధిపత్యం. వాంఖడే పిచ్ బ్యాటర్లకు పెద్దగా సహకారం లభించదు. అయితే, గత మ్యాచ్ ఫలితాన్ని చూస్తే తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన జట్టి విజయం సాధించింది. 170 పరుగుల టార్గెట్ను కూడా ముంబయి చేదించలేకపోయింది. అత్యధిక పరుగులు చేసిన జాబితాలో హైదరాబాద్ బ్యాటర్ ట్రావిస్ హెడ్ (396) తొమ్మిదో స్థానంలో ఉన్నాడు. హెన్రీక్ క్లాస్ (337) 15వ స్థానంలో ఉన్నాడు. ముంబయి నుంచి ఒక్క బ్యాటర్ కూడా టాప్ -15లో లేకపోవడం గమనార్హం.



కుర్రాళ్లు ఇంకా నేర్చుకోవాలి..

కోల్కతా చేతిలో ఘోర ఓటమితో లభనపూ షేఆఫ్ రేసులో కాస్త వెనుకబడింది. భారీ లక్ష్య ఛేదనలో విఫలమైన లభనపూ 98 పరుగుల తేడాతో పరాజయంపాలైంది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన 235/6 స్కోరు సాధించగా.. లభనపూ 137 పరుగులకే ఆటోబైంది. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్లో విఫలం కావడంపై కెప్టెన్ కేవల్ రాహుల్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశాడు. యువ పేసర్లు యుద్ధర్ సింగ్, యశ్ రాకూర్, మోసిన ఖాన్ 8 ఓవర్లు వేసి 98 పరుగులు ఇచ్చారు. అనుభవ తేమ

ఐపీఎల్ 2024: 'నో డెబట్..
ఈ సీజన్ ప్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ అతడే: గ్రేమ్ స్మిత్

ఐపీఎల్ 2024లో కోల్కతా ఆటగాడు సునీల్ నరైన్ ఆల్రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొడుతున్నాడు. పేరుకు స్పిన్నరైనా స్టార్ బ్యాటర్లా సిక్స్లు, ఫోర్లు బాదుతూ ప్రత్యర్థి జట్ల బొలర్లకు ముచ్చెమటలు పట్టిస్తున్నాడు. ఓపెనర్ గా బరిలోకి దిగుతున్న అతడు ఆరంభం నుంచే దూకుడుగా ఆడుతూ కోల్కతా భారీ స్కోర్లు చేయడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాడు. ఈ సీజన్లో ఇప్పటికే ఓ సెంచరీ బాదిన అతడు.. లభనపూతో జరిగిన మ్యాచ్లో (81వీ 39 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు) రెచ్చిపోయాడు. ఈ నేపథ్యంలో నరైన్పై దక్షిణాఫ్రికా మాజీ కెప్టెన్ గ్రేమ్ స్మిత్ ప్రశంసలు కురిపించాడు. అతడు క్రీజులో కుదురుకుంటే ప్రమాదకరంగా మారతాడని పేర్కొన్నాడు. "ఈ మ్యాచ్లో సునీల్ నరైన్ కట్టి చేయడానికి లభనపూ ఏదైనా ప్లాన్తో వచ్చిందో, లేదో తెలియదు. అతడికి బౌలింగ్ చేస్తున్నప్పుడు మాత్రం ప్లాన్తో వచ్చినట్లు కనిపించలేదు. కోల్కతా బొలర్లు ఎలా బౌలింగ్ చేసినా నరైన్ మైదానం నలువైపులా భారీ షాట్లతో చెలరేగాడు. అతడు ఒక్కసారి ఊపందుకొని

క్రీజులో కుదురుకున్నాడంటే చాలా ప్రమాదకరంగా మారతాడు. నరైన్ ఈ సీజన్లో మంచి ప్రదర్శనలు చేస్తూ చాలా ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పొందుతున్నాడు. నా అభిప్రాయం ప్రకారం ఇప్పటివరకే ఈ సీజన్లో సునీల్ నరైన్ ప్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్. అందులో ఎలాంటి సందేహం లేదు" అని గ్రేమ్ స్మిత్ వివరించాడు. ఇదివరకు టాప్ ఆర్డర్ పవర్ హిట్టర్ గా ఉన్న నరైన్ ఇప్పుడు పూర్తిస్థాయి బ్యాటర్ గా మారాడని ఆసీస్ మాజీ పేసర్ బ్రెట్ లీ అన్నాడు. నరైన్ ఈ ఐపీఎల్ సీజన్లో 11 మ్యాచులు ఆడి 183.67 స్ట్రైక్ రేట్తో 461 పరుగులు చేశాడు. అత్యధిక పరుగులు చేసిన అటగాళ్ల జాబితాలో మూడో స్థానంలో ఉన్నాడు. కోల్కతా షే ఆఫ్ కు చేరడం దాదాపు ఖాయమైంది. షే ఆఫ్ మ్యాచ్లో నరైన్ ఇదే దూకుడు కొనసాగిస్తే అతడు టోర్నీలో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచినా ఆశ్చర్యపోనక్కర్లేదు.





ఫేక్
ఫాటో సోషల్ మీడియాలో షేర్ అవుతోంది. అందులో ఆమె హాఫ్స్టూడ్ గా ఉండడంతో ఫ్యాన్స్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలు సమంత అలాంటి ఫాటో షేర్ చేయలేదని.. కావాలనే ఫేక్ ఫాటో క్రియేట్ చేసి దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని షేర్ అవుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సమంత ఇన్స్టాలో పెట్టిన కాటేషన్ కూడా అసక్తికరంగా మారింది. "మిమ్మల్ని తెలుపుతూ సమంత తన ఇన్స్టా స్టోరీలో ఒక ఫాటో షేర్ చేశారు. 'వైద్యాన్ని కొనసాగిస్తూ కోలుకోవడానికి ప్రత్యామ్నాయాలు వెతుకుతున్నా' అనే క్యాప్షన్ పెట్టారు. అయితే ఈ ఫాటోతో పాటు సమంత మరొకటి కూడా షేర్ చేసి డిలీట్ చేశారని. ఒక హీరోయిన్ సమంత ఎప్పుడూ సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ అప్ డేట్ పంచుకుంటుంటారు. తాజాగా ఆమె షేర్ చేసిన ఫాటోపై నెట్టింట రకరకాలుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. మరోవైపు దీనిపై ఆమె ఫ్యాన్స్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మయోసైటిస్ కు చికిత్స

సమంత ఫాటోపై ఛీర్స్.. ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తోన్న అభిమానులు

మీరు
సమంతకుకోవడం లేదా నిరూపించుకోవాల్సిన అవసరం లేకుండా జీవించగలగడమే నిజమైన విజయం" అనే కోట్ షన్ ను పంచుకున్నారు. దీంతో సామ్ దీన్ని ఆ ప్రచారానికి ఫుల్ స్టాప్ పెట్టడం కోసం షేర్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

'దేవర' ఎన్టీఆర్ కు ప్రత్యేక చిత్రంగా నిలుస్తుంది

కొరటాల శివ

కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ హీరోగా తెరకెక్కుతోన్న యాక్షన్ డ్రామా 'దేవర' 'అర్ అర్ అర్' తర్వాత తారక్ నటిస్తోన్న సినిమా కావడంతో దీనిపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇటీవల ఆయన దీని గురించి మాట్లాడుతూ.. అభిమానులంతా కాలర్ ఎగరేసుకునేలాంటి సినిమా అని చెప్పడంతో ఆ అంచనాలు రెట్టించిపోయాయి. తాజాగా దర్శకుడు చేసిన కామెంట్స్ ఫ్యాన్స్ లో జోష్ పెంచుతున్నాయి. ఓ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న కొరటాల శివ 'దేవర' గురించి మాట్లాడుతూ.. 'ఇటీవల తారక్ కూడా దీని గురించి మాట్లాడాడు. ఎన్టీఆర్ కు, ఆయన అభిమానులకు ఈ సినిమా



కచ్చితంగా ప్రత్యేకంగా నిలుస్తుంది. ప్రస్తుతానికి ఇంతకు మించి చెప్పలేను. త్వరలోనే అప్ డేట్స్ వస్తాయి' అన్నారు. దీంతో ఎన్టీఆర్ పుట్టినరోజు (మే 20) సందర్భంగా దీని నుంచి అప్ డేట్ వచ్చే అవకాశముందని ఫ్యాన్స్ భావిస్తున్నారు. సముద్రతీరం నేపథ్యంలో సాగే యాక్షన్ డ్రామా ఇది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కుతోంది. ఈ చిత్రంతో జాన్వీ తెలుగు తెరకు పరిచయమవుతుండగా, సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రతినాయకుడిగా నటిస్తున్నారు. కీలక పాత్రలో శ్రీకాంత్ కనిపించనున్నారు. తొలుత ఈ మూవీ మొదటి భాగాన్ని ఏప్రిల్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని భావించారు. అయితే కొన్ని కారణాల వల్ల దీని విడుదలను అక్టోబర్ 10కి వాయిదా వేశారు.

సందేశాత్మకంగా సాగే "ద స్కూల్ చిత్రం ప్రారంభం



యల్ యన్. క్రియేషన్స్ పతాకంపై శివ రెమిడాల నిర్మాతగా, ప్రిన్స్ నవీద్ ఖాన్ మరెవరూ కుమారి స్నేహ శర్మ తారాగణం. 'ద స్కూల్'. ఉపశీర్షిక (షేన్ ఆఫ్ లర్నింగ్)తో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ఫిల్మ్ చాంబర్ లో దిగ్విజయంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథులు గావచ్చిన ప్రముఖ నటులు కృష్ణ భగవాన్ మాట్లాడుతూ... ఈ చిత్రం తన గత చిత్రాలను గుర్తు చేస్తుందని ఈ చిత్రం తనకెంతో ప్రత్యేక చిత్రమవుతుందని దర్శకులు వాల్మీకి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మరో అతిథిగా వచ్చిన సీనియర్ నటులు రాజా రవీంద్ర గారు మాట్లాడుతూ... ఎన్నో భారీ విజయాలను అందించిన దిగ్విజయ నిర్మాత శ్రీ రమేష్ పుష్పాల గారు, దర్శకులు వాల్మీకితో

తన ప్రయాణాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ నా స్కూల్ చిత్రం అని కొనియాడారు. టి.ఎన్.సి.సి. ఇ.సి. మెంబర్ శ్రీమతి పద్మిని నాగులపల్లి గారు కెమెరా స్విచ్ చేసి, ఈ చిత్ర యూనిట్ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రముఖ బాలీవుడ్ మోడల్ ఈ చిత్ర కథా నాయకుడు మరియు మూలకథని అందించిన ప్రిన్స్ నవీద్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో జరిగే సహజ సంఘటనలకు అద్దం పట్టలేని దర్శకులు వాల్మీకి మంచి విజయాన్ని అందిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. దిగ్విజయ రియల్ ఎస్టేట్ అనుబంధ సంస్థ

ఎల్.యన్. క్రియేషన్స్ అధినేత ఈ చిత్ర నిర్మాత శ్రీ శివ రెమిడాల గారు రాజీలేని నిర్మాణ వ్యయంతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యయము, ఈ సమృద్ధి మౌఖిక అవ్వదని చిత్ర నిర్మాత ప్రేక్షకులకి దృఢ సంకల్పంతో తెలియజేశారు. నటీనటులు : నవీద్ ఖాన్, స్నేహ శర్మ, ఇంద్రజ, కృష్ణ భగవాన్, రాజా రవీంద్ర, వివా రెడ్డి, జబర్దస్త్ కాత్రిక్, మల్లిక్ రాజ్, నాగేంద్ర నాయక్ రాథోడ్ తదితరులు నటిస్తున్నారు. టెక్నిషియన్స్ : పి.ఆర్.బి. : బాబు నాయక్, స్టోరీ : ప్రిన్స్ నవీద్ ఖాన్, డైలాగ్స్ : వాల్మీకి, అమర్, కెమెరా : విజయ్ రాగూర్, ఎడిటింగ్ : నందమూరి హారి, మేకప్ : శంకర్, కాస్ట్యూమ్ : ఏడుకొండలు, నిర్మాత : శివ రెమిడాల, సంగీతం, స్ట్రీప్ షే, దర్శకత్వం : వాల్మీకి.

సోనాక్షితో ఇంటిమేట్ సీన్స్.. అందుకే సిగ్గుపడ్డాను: 'హిరామండ్' నటుడు

ప్రముఖ దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ తెరకెక్కించిన తొలి వెబ్ సిరీస్ 'హిరామండ్'. నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా తాజాగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ సిరీస్ ప్రేక్షకాదరణను సొంతం చేసుకుంది. ఇందులో సోనాక్షితో ఇంటిమేట్ సన్నివేశం గురించి నటుడు ఇండ్రెష్ మాలిక్ మాట్లాడారు. 'సోనాక్షికి, నాకు మధ్య కొన్ని ఇంటిమేట్ సీన్స్ ఉన్నాయి. వాటి చిత్రీకరణ సమయంలో ఆమె తల్లి కూడా సెట్ లో ఉన్నారు. దీంతో నాకు సిగ్గుగా అనిపించింది. అప్పుడు సోనాక్షి నాతో మాట్లాడి రిలాక్స్ గా ఉండమని కోరారు. సిరీస్ కు ఇలాంటి సన్నివేశాలు అవసరమని ఆమె తల్లి ముందే నాతో చర్చించారు' అని చెప్పారు. అలాగే దర్శకుడి గురించి ఇండ్రెష్ మాట్లాడుతూ.. 'భన్సాలీ ప్రతీ సన్నివేశాన్ని పర్ ఫెక్ట్ గా చిత్రీకరిస్తారు. షూటింగ్ కు గంట ముందే నటీనటులతో చర్చిస్తారు. అందుకే ఎక్కువ రీటేక్ లు అవసరం ఉండేవి కాదు. ఇందులో నా పాత్ర ఎన్నో భావోద్వేగాలతో ముడిపడి వివరంగా చెప్పి డైర్యాన్నిచ్చారు' అని ప్రశంసించారు.

ఇన్ని వర్గాలను అలరిస్తుంది. తెలుగు సాంప్రదాయం, తెలుగుదనం ఉట్టిపడేలా దర్శకుడు రమేష్ చెప్పాల



లగ్నం చిత్రీకరణ పూర్తి/ టాకీపార్ట్ పూర్తిచేసుకున్న లగ్నం

గుర్తొచ్చేలా చేస్తుందని" ప్రొడ్యూసర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి గారు అన్నారు. "లగ్నం చిత్రంలో అంతర్ దీనంగా మనసుకు హత్తుకునే భావోద్వేగాలు నిండి ఉన్నాయని, ఇది చక్కటి ప్రేమ కథ చిత్రమని" రాజేంద్ర ప్రసాద్ గారు అన్నారు. ఎల్.బి. శ్రీరామ్, రోహిణి, రఘు బాబు గార్ల నటన సినిమా చూసే ప్రేక్షకులనికట్టి పడేస్తుందని తన స్టేట్ ఆఫ్ మేకింగ్, స్ట్రీప్ షే ప్రజంటేషన్ ఇందులో చూడబోతున్నారని దర్శకుడు రమేష్ చెప్పాల కాన్ఫిడెంట్ గా చెప్పారు. పెళ్ళి, షాద్, లగ్నం, వివాహం ఎలా పిలిచినా జంట ఒకటవ్వడమే!!! ఒక్కో ప్రాంతంలో ఒక్కోక్క ఆచారం... ఈ లగ్నం సినిమా